Realschule

2. Mathematikschulaufgabe

Klasse 9 /Il
1. Xx+y=6,5 Lose das Gleichungssystem grafisch.
A2X—Yy =1
2. 5x -y + 8 =6x Lose das Gleichungssystem rechnerisch.
A2(x-3)+T7=4(y+1)
3. 2,23x- 0,155y =7 Lose das Gleichungssystem nach der
A -1,54x + 0,19y = -5 Determinantenmethode.
4. Ein Parallelogramm ABCD mit 24 cm Umfang hat einen Flacheninhalt von 20cm?.

Die Seite b ist dabei 1,2 mal so lang wie die Seite a.
Berechne die Seitenlangen und Hohen des Parallelogramms.

5. a) Berechne den Flacheninhalt des Dreiecks ABC mit A(-3/-3); B(7/-5); C(1/7)

b) Das Dreieck wird zu einem Parallelogramm ABCD erganzt.
Berechne die Koordinaten des Punktes D.

6. Von einem Dreieck kennt man die Eckpunkte A(-3/0); B(4/-1) und den Flacheninhalt
Asasc = 14 FE; Der dritte Eckpunkt C liegt auf der Geraden g mity = -x + 4.
Ermittle rechnerisch die Koordinaten des Eckpunktes C.
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